

信用卡万元积分蒸锅变“饭盒”

市消协:消费者要理性消费,不要为了积分而非理性消费

本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲) 聊城的陈先生办了一张信用卡,他花了一万八千多,积了一万八千多分,听说积分能换小礼品,他挑选了一个蒸锅,换去了一万两千分,没想到等见到蒸锅一看傻眼了,蒸锅瘦身成了饭盒,并且质量还一般。

陈先生说他登录了信用卡的网页,挑选了一个用一万两千分兑换的蒸锅,上面这样描述:“底锅可

用做汤锅使用,锅盖可单独作为煎锅使用,防烫可折叠手柄,叠放后可作为户外野餐器具。”陈先生再看蒸锅的图片觉得很不错,就选择了这个。

可是当陈先生收到货品的时候就傻眼了。“我都不敢相信是我的东西,跟快递确认了很多遍才收,蒸锅应该很大的,可是我收到了东西就有饭盒那么大,心想这是蒸锅吗?”陈先生说,回家他打开货

品,一看这蒸锅简直就是瘦身版的,只有饭盒那么大,根本不能居家使用,并且质量非常一般,锅底非常单薄,他放起来一直没敢用。“看图片根本看出来大小,那上面也没说是小型的,如果刻意说明,我肯定不会选择这个,我觉得这积分挺坑人,感觉自己被骗了。”

记者看到陈先生收到的蒸锅,蒸锅只有普通的饭盒大小,并且包装里也没有产品质量保证书,蒸锅

看上去质量一般,质地很薄。

市消协工作人员介绍,积分兑换是商家促销行为的一种,但部分商家在积分兑换过程中存在积分容易兑换难,积分规则不透明等问题,所以消费者要谨慎,一定要理性消费,不要为了积分而非理性消费,应当从实际需要出发,仔细了解积分卡的各项服务条款,出现问题与商家协商,问题解决不了可以找消协维权。

农贸市场 非法销售汽柴油

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 8月1日下午,阳谷县公安消防大队消防监督员和张秋镇派出所民警联合检查时,发现袁某在位于张秋镇南街村集贸市场内非法销售汽油和柴油,依法做出了对非法加油点负责人袁某处以行政拘留5日的处罚,并上报阳谷县公安局审批。

经审查,公安局认为大队做出的处罚决定事实清楚,证据充分确凿,适用法律准确,办案程序合法,同意了消防大队的办理意见,决定给予袁某行政拘留5天的处罚。

8月2日,大队和派出所干警将袁某送往聊城市公安局治安行政拘留所实施拘留。

私产电缆被查 价值达百余万元

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 胡晓剑) 在平一男子借助之前曾在电缆厂打工的经验,竟然在高唐开了一家电缆车间私自生产,并假冒其他品牌。8月5日,记者从高唐警方获悉,该案查获伪劣产品价值达百余万元。

8月5日,高唐县公安局经侦大队民警介绍,打击经济犯罪“破案会战”中,经侦大队民警走访一家企业时,发现这家企业的邻居大门紧闭,但院内时常发出机器干活声音。这种情况引起了民警的警觉:“这家一定有问题”。

民警报告上级领导批准后,对该厂展开细致缜密的侦查。经查,这家为生产电缆线的车间,在平人何某曾在在平一电缆厂打工,掌握一定技术,看生产电缆线的生意不错,便自己开起了公司。但何某在未取得相关部门许可未办理任何执照的情况下,私自生产。

据何某交代,他知道阳谷电缆比较出名,且销售市场好,就在自己生产的电缆外包装上打上了“山东阳谷电缆有限公司”冒用生产厂地,误导消费者。经侦大队民警将该生产劣质电缆线厂家打掉,缴获未出售的电缆一批,生产设备一组,查获伪劣产品价值达百余万元。

目前,何某对自己的犯罪行为供认不讳,此案在进一步审理中。

操作压面机不小心被“咬”手

消防官兵提醒:在操作类似机器时,一定要精力集中

本报聊城 8月5日讯(记者 焦守广 通讯员 甄明) 5日早晨,城区一女子在店内干活时,一不小心右手卷入压面机里。由于缺乏破拆工具,消防官兵只好用小锯条一点一点锯断机器,帮女子抽出右手。

5日早晨6点,开发区公安消防中队接到市民报警称,在育新街东首一家包子铺内,一名女子由于操作不慎,右手被挤到机器里,受伤严重,急需救援。接到报警后,中队立即调派消防官兵赶赴现场。

据消防战士介绍,他们赶到后发现,一名中年女子右手手掌被压面机死死卡住,鲜血直流。消防战士先用液压扩张钳把机器盖打开,然后扩开滚轴,但滚轴上面还有一根钢筋挡着,由于中队缺乏无齿锯,只好用小锯条一点一点锯钢筋。经过大约30分钟的救援,钢筋成功被锯断,女子被挤的右手得以抽出。120急救医生赶紧用纱布帮其包扎伤口,然后女子被送往医院治疗。

中队消防官兵表示,经常碰到这样的情况,一般都是不小心或违规操作所致。市民在操作绞肉机、压面机等机器时,首先要熟悉机器说明,操作流程;其次要集中精力,操作机器时不要和别人交谈或同时干其它事。



消防战士在破拆机器。 本报通讯员 甄明 摄

想在网上购物 先到实体店试穿

年轻“试衣族”惹烦商家

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 网上购物日渐成为不少年轻人偏爱的购物方式,但网上中意的服装只能看图片却无法试穿,一些消费者把实体店当成免费“试衣间”,面对只试不买的“试衣族”,不少商家不胜其烦。

刚参加工作不久的小柳说,她自从上大学时就喜欢网购,她的服装鞋帽,甚至背包都在网上购买,

不仅方便,很多价格也比实体店便宜。“网购最大的问题是只能看到图片,不知道尺码是否合适。”小柳说,她有时会在网上看中后去实体店试穿,有时她逛街看中的衣物就直接试穿,并记下合适的货号及尺码,再上网购买。“实体店看到的衣服基本网上都有,价格还便宜。”

“有些顾客来到店里,试穿半天明明效果很好就是不买,试完就

走。”趁暑假在城区柳园路一家品牌服装店打工的小张说,她打工半个月来,时常会遇到只试不买的顾客。有一次,她看到一名顾客几乎把货架上服装的吊牌看了一个遍,还一直拿着手机记录,她跟同事交流经验后得知,有些顾客是把一些品牌店当成了免费“试衣间”。

“只试不买的人不少,但她不买咱也不能赶客,不过这种客人

遇到多了,也会感觉很烦。”城区前许街一家服装店店主表示,现在不少服装店直接撕掉商品货号,藏起吊牌或用加贴标签等方式应对“试衣族”,她也考虑过效仿这种方式,但她感觉无法从根本上解决问题。“虽然网购价格便宜,但陷阱很多,而且网店质量难以保证,未必能买到正品,一旦出现网购纠纷,吃亏的还是消费者。”该店主说。

兰沃诚信计生在行动

“诚信计生,执政为民”,这是兰沃乡把这句话作为基本工作要求到人口计生工作中,以管理创新,努力实现“干部依法服务管理,群众依法生育维权”的目标,“双向承诺”、“争创典型”、“权力公开”,诚信计生在兰沃乡走出了一条闪亮的路。

“双向承诺”创佳绩。“双向承诺”指乡政府和村委会向群众作出优质服务承诺,群众向乡政府和村委会作出依法生育承诺。年初,乡政府与育龄群众、计生部门与群众、村委会与流动人口分别签订“双向承诺”合同书。乡政府落实各项惠民优惠政策,开展优质服务,加强民主监督等。群众自觉遵守计划生育法律法规,及时落实避孕节育措施,自觉依法维护合法权益,不违反承诺内容,履行“双向

承诺”,充分体现了平等自愿、诚实守信、以人为本的理念,改变了过去群众对人口计生干部不信任、权力义务不平等、管理措施不合法等问题,从根本上维护了育龄群众的合法权益。

“争创典型”创标杆。为促进社会主义新型生育风尚建设,全乡每年评选2个计划生育“诚信示范村”和90个“计划生育诚信示范户”。全面落实“政府诚信、群众守信、村民互信”的计划生育村民自治机制,充分发挥自治章程、村规民约作用,开展文明执法单位和遵纪守法、诚实守信干部评选活动,大力弘扬“守法守信、明礼诚信、优生优育”等新型生育道德观念。乡政府把这项活动纳入社会主义新农村建设中,实行统一检查,统一考核,统

保创建活动落到实处。“权力公开”创典范。提高干部诚信度,全力推行权力公开,通过报纸、电视、乡村两级政务公开栏等公开权力内容,公开人口和计划生育行政执法程序、流程、依据,公开人口和计划生育行政许可、计划生育法律法规、《生育证》发放、奖励扶助政策、特困扶助政策、社会抚养费征收等办事程序和程序承诺,设立举报箱,开通举报电话,实行有奖举报,做到“阳光操作”,自觉接受群众监督。同时,全面推行责任追究制,一次告知制,限时办结制,在系统内开展“下评上”活动,将便民服务质量对各级人口计生工作进行监督、检查和评议,提升群众对人口计生工作的满意度,为诚信计生建设作出表率。(张德坤 路子宁)

家人急寻走失的七旬老人

“只要能帮着找到老人,将以万元酬谢”



走失的老人。(刘先生提供)

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 实习生 马莹) 家人正在午休,七旬老人自己外出走失,让莘县

燕塔街道办大刘庄的刘先生心急不已,他表示,只要能找到老人,以万元酬谢。

“平时老人都有人看着,都怪我睡得死,老人开门都没听到。”刘先生告诉记者,他父亲今年79岁,因为脑萎缩,患有老年痴呆。7月28日下午,他和家人吃完午饭睡午觉,睡醒后发现老人不见了,一看房门开着,赶忙忙出去寻找。“老人经常出来散步,附近有人认识他。”刘先生说,在北环酒厂转盘附近,有人说曾见过老人,一直往西走了。刘先生和家人往西

找,但没找到。“这几天急得我们不得了,好几天晚上没睡着觉了,外面又下着雨,不知道老人现在好不好。”刘先生说,随后几天,他和四五十名亲戚开着十多辆车出来找。“听说有人在饭店乡看到过,我们现在正在饭店乡找,还没找到。”

刘先生表示,老人出门时上身没穿衣服,下身穿青色裤子和拖鞋,身高178cm。急盼老人回家,希望知情者能暂时收留,并与我们联系。“只要能找到老人,我们愿拿出1万元作酬谢。”刘先生联系电话:13606357962。